
März 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1.Kotflügelverbreiterung wie in Bild 1
   ansetzen

2.Bohren Sie zwei Löcher mit 5mm 
   Durchmesser in den Kotflügel (Bild 3)

3.Befestigen Sie zuletzt die Verbreiterung
   wie in Bild 4 mit

   

ACHTUNG! Achten Sie darauf, dass ein 
optimaler Formschluss zwischen 
Verbreiterung und Kotflügel besteht, bevor 
Sie die Löcher bohren! (Bild2)

2 x Linsenflanschkopfschraube M5 x 12
         V2A
   2 x U-Scheibe M5 groß V2A
   2 x Mutter sesi M5 V2A

Achtung! Wichtige Hinweise

Lieferumfang:

1 x Kotflügelverbreiterung
2 x Linsenflanschkopfschraube M5 x 12
      V2A
2 x U-Scheibe M5 groß V2A
2 x Mutter sesi M5 V2A

01-049-0155-0

Anleitung Kotflügelverbreiterung
BMW G650 Xchallenge

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122

11

22

33

44

55

Attention: important tips, explanations

Installation Instruction: Mudguard
Extension BMW G650Xchallenge

Installation

1.Place the Mudguard Extension as 
   shown in picture 1

2.Drill two holes with 5mm diameter into
   the Mudguard (picture 3)

3.Assemble the Extension as shown in
   picture 4 with

   

  

ATTENTION! Make sure, that the form 
fits, before you drill the holes! (Picture 2)

2 x button head socket screw with 
         flange M5 x 12 stainless steel
   2 x washer M5 big stainless steel
   2 x nut self-securing M5 stainless steel

Contains:

1 x Mudguard Extension
2 x button head socket screw with flange
      M5 x 12 Stainless steel
2 x washer M5 big stainless steel
2 x nut self-securing M5 stainless steel

March 2007


	Seite1

